
ICCOM Investigación de Mercados - Av. Condell 277 Providencia Santiago – Chile Fono (56-2) 4720000 www.iccom.cl

Estudio Opinión Pública



2

 507 entrevistas.

 Recolección de datos, miércoles 6 de octubre
2010.

 Muestreo probabilístico de hogares por zonas a
partir de BBDD con cobertura nacional, propias de
ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E. y
tramo etario, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderadores

N°
ENCUESTAS

ERROR MAX. 95% 

CONFIANZA
% POBLACIONAL

TOTAL 507 + 4,4% 100%

R. Metropolitana 212 + 6,5% 43%

Regiones 295 + 6,1% 57%

Hombre 224 + 6,4% 49%

Mujer 283 + 6,1% 51%

C1C2 –Alto 172 + 6,8% 32%

C3 – Medio 178 + 7,9% 31%

D- Bajo 157 + 9,7% 37%

18 a 29 años 110 + 9,5% 30%

30 a 49 años 243 + 7,9% 42%

50 a 74 años 154 + 8,7% 28%
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André Sougarret, Jefe del equipo rescatista

El Ministro de Minería Laurence Golborne

El Presidente Sebastián Piñera

El Ministro de salud, Jaime Mañalich

% Mal % Bien

Evaluación de actores relacionados al accidente:
¿Cómo evalúa  la labor de las siguientes personas relacionadas al accidente…? 

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “ ni bien, ni mal” y  “no sabe, no responde”.
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Si
55

No
44

No sabe /No  contesta
1

Conocimiento gira Presidencial a Europa:
¿Sabía usted que el Presidente Piñera tiene contemplada una gira que lo llevará a Europa por cerca 
de 9 días desde el 15 de octubre? 
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Si
65

No
32

No sabe /No  
contesta

3

Postergación de la gira presidencial:
¿Cree usted que el Presidente Piñera debe postergar la gira que tenía planificada para reunirse con 
Presidentes en Europa y quedarse en Chile, para estar presente durante el rescate de los mineros? 
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Si
90

No
8 No sabe /No  

contesta
2

Recepción de los mineros en la Moneda:
¿Le parece bien que una vez que estén recuperados físicamente los mineros el Presidente Piñera los 
invite y reciba en La Moneda? 
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Si, 60

No, 38

No Sabe / No 
Responde, 2

Acuerdo transformación del campamento en memorial:
¿Está usted de acuerdo con que el actual campamento minero sea transformado en memorial para 
recordar el accidente?   
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Si
88

No
12

Televisación de la las labores de rescate:
¿Le parece bien que la televisión siga en vivo y permanentemente las labores de rescate definitivo de 
los mineros? 
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Mucho + 
bastante

85

Poco + nada
14

No Sabe / No 
Responde

1

Nivel de Interés en  ver por TV  las labores de rescate:
¿Cuánto interés tiene usted en seguir por televisión las labores de rescate definitivo de los mineros? 
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Si
50

No
49

No sabe /No  
contesta

1

Abuso televisivo del rescate minero:
¿Cree usted que los medios de comunicación han abusado del rescate minero y han creado una 
especie de show para la televisión?   
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Aprueba
64

Desaprueba
24

No aprueba, ni 
desaprueba

8 No Sabe / No Responde
5

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera
está conduciendo su gobierno?
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

52

32

25
29

¿Con quién se identifica más? ¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Alianza
Con Actual 
Gobierno

Concer-
tación

Con la 
Oposición
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Muy Buena
4

Buena
40

Ni Buena Ni Mala
45 Mala

8

Muy Mala
2

No Sabe / No Responde
3

Proyección situación económica:
¿Cómo cree usted que será su situación económica de aquí a fin de año? LISTA CERRADA
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